

Corporate Events Calendar - 2025		
Company's name	ODONTOPREV S/A	
Website	www.odontoprev.com.br/ir	
Investor Relations Director	Name: José Roberto Borges Pacheco	
	E-mail: ir@odontoprev.com.br	
	Phone: 55 (11) 4878-8893	

Annual Financial Statements and Consolidated Financial Statements, for the fiscal year ended 12/31/2023	02/26/2025

Reference Form for the fiscal year ended 12/31/2024	05/29/2025
Report on the Brazilian Code of Corporate Governance	07/30/2025

Quarterly Information	
1Q25 Earnings release	05/06/2025
2Q25 Earnings release	08/05/2025
3Q25 Earnings release	11/04/2025

Annual General Meeting		
EVENT	DATE	
Submission of Management proposal IPE	02/26/2025	
Submission of the Call Notice IPE	02/26/2025	
Annual General Meeting (and Submission of Minutes of the Annual General Meeting)	04/01/2025	

Webcast	
2024 Earnings release – 10:00 a.m. (local time)	02/27/2025
1Q25 Earnings release – 10:00 a.m. (local time)	05/07/2025
2Q25 Earnings release – 10:00 a.m. (local time)	08/06/2025
3Q25 Earnings release – 10:00 a.m. (local time)	11/05/2025